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Zusätzliche Dienstleistungen

MARO hilft. MARO unterstützt. MARO entlastet.
Seit 30 Jahren stehen wir unseren Kunden mit unserem Wissen und unserer Erfahrung zur 
Seite. Wir gehen auf individuelle Bedürfnisse ein und sind bereit, anspruchsvolle Erwartungen 
zu erfüllen, denn Kundenzufriedenheit ist uns sehr wichtig. Planen Sie Änderungen in Ihrem 
Büro? Wir sind für Sie da.

Entdecken Sie, was wir für Sie tun können.



Architektonische 
Kompetenzen

Bürogestaltung ist unsere Arbeit und Leidenschaft zugleich. 
Die professionellen Projekte und realistischen Visualisierungen von MARO überzeugen auch 
die anspruchsvollsten Kunden. Möchten Sie etwas ändern? Sie überlegen gerade, wie Sie 
das Thema anpacken sollen? Sie sind es nicht sicher, ob das Konzept richtig ist? Wenden 
Sie sich an uns und profitieren Sie von unserer Unterstützung. Wir übernehmen für Sie:

Inventur der aktuellen Büroausstattung,
Konzept für Neugestaltung oder ein völlig neues Bürokonzept,
professionelle Konzeptvisualisierung.

Unser Team steht Ihnen mit kompetenter Beratung jeder Zeit zur Seite.



Inventur der Büroräume 
und Möbel
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Wollen Sie sich ein umfassendes Bild von der Qualität, dem 
Zustand und der Menge der vorhandenen Möbel machen, 
um die unentbehrlichen Informationen zu gewinnen, bevor 
Sie Änderungen in Ihrem Büro einführen oder das ganze Büro 
umgestalten? Inventur ist hier ein Pflichtschritt, der uns zeigt, 
wie man den Arbeitskomfort steigern kann und was verbessert 
werden soll.

Unsere Dienstleistung umfasst:
Vermessung der Raumflächen,
Inventur und Aufstellung vorhandener Möbel,
Positionskontrolle vorhandener Lichtpunkte,
Positionskontrolle vorhandener Steckdosen,
Fotos und Beschreibungen, sowie eine Auflistung 
von Möbeln und Sitzmöbeln. 

VORTEILE FÜR SIE:
Überprüfung und Analyse des aktuellen Zustands 
- Information über die Menge und die Abnutzung 
der vorhandenen Möbel. Situationsbewertung 
vor der Entscheidung für eine Änderung oder 
Neugestaltung der Büroräume.
Der erste Schritt in Richtung Raumoptimierung 
und Durchführung von Änderungen zwecks 
Anpassung an die aktuellen Bedürfnisse des 
Unternehmens.

DIENSTLEISTUNG:

Kostenpflichtig

Kostenlos

VERFÜGBARKEIT:

Großpolen

Polen

Europa



Büroraumplanung

Die besten Raumkonzepte entstehen, wenn die Endnutzer in 
die wichtigsten Entscheidungen einbezogen werden. Selbst die 
tollste Raumplanung  kann danebengehen, wenn die Nutzer 
und ihre Bedürfnisse nicht berücksichtigt werden. Daher ist es 
wichtig, dass alle Änderungen im Büro gut durchdacht und mit 
den Mitarbeitern abgesprochen werden. Mit unserem Programm 
Your Office of Tomorrow werden die Bedürfnisse des Teams 
ermittelt und das gesamte Projekt an die Organisationskultur 
Ihres Unternehmens angepasst.

Unsere Dienstleistung umfasst:
Spaceplan - 2D-Flachprojektionen und Vorschläge zur 
Aufstellung von MARO Möbeln und Ergänzungsprodukten, 
inkl. Beschreibung,
je nach Projektgröße - Visualisierungen von 2 bis 4 wichtigsten 
Stellen im Büro,
Katalogblätter.

 
VORTEILE FÜR SIE:

Ausgangspunkt für einen Kostenvoranschlag,
nützliche Informationen für die Entscheidung 
über den Projektumfang,
Veranschaulichung, wie das Büro nach 
Neugestaltung aussehen würde,
Ermittlung von Teambedürfnissen mit dem 
Tool Your Office of Tomorrow zur beste, 
benutzerfreundliche Raumoptimierung.
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VERFÜGBARKEIT:

Großpolen

Polen

Europa

DIENSTLEISTUNG:

Kostenpflichtig

Kostenlos



Neugestaltung 
der Büroräume

Dem Unternehmenswachstum oder organisatorischen 
Veränderungen sollte eine Umstrukturierung der Büroräume 
folgen. Es ist aber unmöglich, Räume ständig zu renovieren, da 
sie vor allem für ihre Kosten aufkommen müssen. Eine Möglichkeit 
für eine minimalinvasive, aber dennoch günstige Veränderung 
ist eine Neugestaltung der Büroräume unter Verwendung von 
vorhandenen Ressourcen, ergänzt mit neuen Elementen. Das 
ist der schnellste Weg, das Büro an die neuen Bedürfnisse des 
Unternehmens und der Mitarbeiter anzupassen, ohne die Tätigkeit 
der Organisation zu lähmen.
Dieses Service umfasst sowohl alle Leistungen der Inventur der 
Büroräume und Möbel als auch:

Beratung und Besprechung des Änderungszwecks,
Spaceplan - 2D-Flachprojektionen und Vorschläge zum 
Möbelwechsel, inkl. Beschreibung,
das Konzept der Neugestaltung,
Ermittlung von Teambedürfnissen mit dem Tool Your 
Office of Tomorrow für die beste, benutzerfreundliche 
Raumoptimierung.

 
VORTEILE FÜR SIE:

Prüfen Sie die Vorteile einer neuen 
Raumgestaltung. Entdecken Sie Lösungen 
zur Erhöhung der Flächeneffizienz und des 
Arbeitskomforts. Mit der Neugestaltung Ihrer 
Büroräume passen Sie das Büro an die aktuellen 
Bedürfnisse Ihres Unternehmens an und fördern 
Sie Employer Branding, um ein positives Image 
als Arbeitgeber bei Mitarbeitern und auf dem 
Markt zu schaffen.

DIENSTLEISTUNG:

Kostenpflichtig

Kostenlos

VERFÜGBARKEIT:

Großpolen

Polen

Europa
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Fotorealistische 
Visualisierung eines 
neuen Bürokonzeptes

Bei so vielen Elementen der Ausstattung ist es manchmal fast 
unmöglich, sich den Effekt der Neugestaltung vorzustellen. 
Jedes Detail am Arbeitsplatz ist nicht ohne Bedeutung. Dank 
einer 3D-
Visualisierung sehen wir nicht nur die Möbelaufstellung, sondern 
auch Farb- und Stoffkombinationen. Mit fotorealistischen Bildern 
ist es viel einfacher, das Konzept den Personen zu präsentieren, 
die Entscheidungen treffen und das Projekt begutachten. Es ist 
auch ein großartiges Tool, mit dem die Mitarbeitern auf die 
geplanten Änderungen vorbereitet werden können.

Dieses Service umfasst sowohl alle Leistungen der Neugestaltung 
der Büroräume oder der Büroplanung als auch:

fotorealistische Bilder der Räume laut vorheriger 
Absprache,
virtuellen Rundgang durch das neue Büro.

 
VORTEILE FÜR SIE:

Prüfen Sie die Vorteile einer neuen 
Raumgestaltung. Entdecken Sie Lösungen 
zur Erhöhung der Flächeneffizienz und des 
Arbeitskomforts. Wir sind da, um Sie zu beraten.

DIENSTLEISTUNG:

Kostenpflichtig

Kostenlos

VERFÜGBARKEIT:

Großpolen

Polen

Europa
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Servicekompetenzen

MARO kümmert sich um Ihre Möbel, damit Sie nicht nur Kosten sparen, sondern auch etwas 
für die Umwelt tun können. Professionelle Pflege, sachgemäße Nutzung oder regelmäßige 
Wartung sind nur einige von vielen Aspekten, die zu beachten sind, damit Ihr Büro seine 
Funktion möglichts lange und am besten erfüllen kann.



Möbelprüfung
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Unsere Produkte zeichnen sich durch ihre Langlebigkeit 
und Zuverlässigkeit aus. Das bestätigen auch Qualitäts- und 
Sicherheitszertifikate. Kleinere Schäden, die durch den täglichen 
Gebrauch entstehen, müssen nicht gleich bedeuten, dass die 
Möbel durch neue zu ersetzen sind. Regelmäßige Wartung 
durch unsere Servicefachleute verlängert die Lebensdauer 
von MARO-Produkten und sorgt für Sicherheit am Arbeitsplatz.

Unsere Dienstleistung umfasst:
eine kostenlose Möbelprüfung in der Garantiezeit für 
Aufträge mit über 100 Arbeitsplätzen,
Möbelprüfung und Beratung zur Gestaltung und zu 
technischen Fragen,
kostenpflichtige Möbelprüfung nach der Garantiezeit.

 
VORTEILE FÜR SIE:

Regelmäßiger Service sorgt dafür, dass Ihr 
Schreibtisch tadellos wirkt und einwandfrei 
funktioniert. Die Lebensdauer der Produkte 
wird deutlich verlängert.

DIENSTLEISTUNG:

Kostenpflichtig

Kostenlos

VERFÜGBARKEIT:

Großpolen

Polen

Europa



Möbelmontage

Die Montage von vielen Arbeitsplätzen und Möbeln für 
gemeinsam genutzte Bereiche ist eine echte Herausforderung. 
Wir übernehmen für Sie eine technisch korrekte Montage und 
sorgen dafür, dass die Montagearbeiten den Betrieb Ihrer 
Organisation möglichst wenig beeinträchtigt. 

Unsere Dienstleistung umfasst:
Montage von unseren Möbeln und Sitzmöbeln,
Nivellierung von Schränken und Schreibtischen,
Entsorgung von Verpackungsmaterial,
Aufräumen nach der Montage.

 
VORTEILE FÜR SIE:

Wir kümmern uns für Sie um den Transport und die 
Montage. Aufgeräumte Räume nach der Montage 
sind für uns eine Selbstverständlichkeit.

DIENSTLEISTUNG:

Kostenpflichtig

Kostenlos

VERFÜGBARKEIT:

Großpolen

Polen

Europa
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Finanzkompetenzen

Die Fähigkeit, sich schnell anzupassen, ist in der heutigen, dynamischen Welt besonders 
wichtig. MARO ist ständig darum bemüht, die besten Lösungen den Kunden anzubieten. 
Projektarbeit, Mobilität und viele andere Faktoren stellen unterschiedliche Anforderungen an 
Büroräume. Zur Unterstützung unserer Kunden bieten wir unter anderem Möbelleasing oder 
günstige Zahlungsbedingungen. Unsere Dienstleistungen lassen Ihre finanzielle Belastung 
optimieren, damit Sie Ihren Mitarbeitern eine Arbeitsumgebung auf höchstem Niveau vom 
ersten Arbeitstag an bieten können.

Überzeugen Sie sich selbst und nutzen Sie die Vorteile unserer Dienstleistungen.



Wir sind uns dessen bewusst, dass die enormen Investitionskosten 
für eine neue Büroausstattung für manche Kunden kaum 
denkbar sind. Diesen Kunden können wir Möbelleasing 
anbieten. Diese flexible Form der Finanzierung lässt die Kosten 
für den Möbelkauf und eine eventuelle Renovierung über die 
Zeit verteilen. Dabei kann man schon von Beginn der Tätigkeit 
moderne Lösungen nutzen, an denen man sich noch jahrelang 
erfreuen kann.

Unsere Dienstleistung umfasst:
Unterstützung bei allen Formalitäten,
optimierte Kostenverteilung,
flexible Ratenzahlung, zugeschnitten auf individuelle 
Bedürfnisse,
moderne Möbel in Top-Qualität für einen erfolgreichen 
Firmenstart.

 
VORTEILE FÜR SIE:

Setzen Sie sich mit uns in Kontakt und profitieren 
Sie vom Möbelleasing. Unser zuverlässiges und 
erfahrenes Vertriebsteam antwortet gern auf 
Ihre Fragen.

DIENSTLEISTUNG:

Kostenpflichtig

Kostenlos

VERFÜGBARKEIT:

Großpolen

Polen

Europa

Leasing
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Expertenkompetenzen

Unser Umfeld beeinflusst uns und unsere Stimmung in sehr hohem Maße. Raumorganisation 
hat eine große Bedeutung nicht nur für unsere Produktivität und Effizienz, sondern auch für 
unser Wohlbefinden. Büroplanung ist daher für uns immer ein komplexes Thema und jedes 
Detail wird sorgfältig durchdacht.

Wir teilen gern unsere Erfahrung.  Schaffen Sie mit uns Ihr neues, modernes Büro, wo Komfort, 
Qualität und Ergonomie großgeschrieben werden.



 
VORTEILE FÜR SIE:

Entdecken Sie unser Konzept Your Office of 
Tomorrow. Schaffen Sie für Ihre Mitarbeiter ein 
positives, inspirierendes Arbeitsumfeld, zuge-
schnitten auf die Bedürfnisse der Mitarbeiter 
und auf Ihre Organisationskultur. Wir helfen 
Ihnen, das Konzept zu verwirklichen und Ihre 
Mitarbeiter in den Änderungsprozess einzu-
beziehen. Und Sie festigen Ihr Image als attrak-
tiven Arbeitgeber.

DIENSTLEISTUNG:

Kostenpflichtig

Kostenlos

VERFÜGBARKEIT:

Großpolen

Polen

Europa

Unterstützung im 
Änderungsmanagement 
- YOUR OFFICE OF TOMORROW

Die Einführung eines neuen Bürokonzepts ist mit uns kinderleicht. 
Keine Sorge - wir begleiten Sie auf jedem Schritt. Wir sammeln 
Daten, befragen Ihre Mitarbeiter, entwickeln eine optimale 
Arbeitsplatzstrategie und verwalten die Änderung. Und zum 
Schluss prüfen wir, ob die Änderung erfolgreich war.

Unsere Dienstleistung umfasst:
Onlineumfrage,
Workshops,
Präsentation der Ergebnisse,
Konzept der Raumgestaltung unter Berücksichtigung der 
Untersuchungsergebnisse und unserer Empfehlungen,
Untersuchung vor und nach der Änderung.
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VORTEILE FÜR SIE:

Ein komfortables Arbeitsumfeld, das die 
neuesten Erkenntnisse der Ergonomie und 
Arbeitssicherheit berücksichtigt, steigert 
Effizienz Ihrer Mitarbeiter. Setzen Sie sich mit uns 
in Kontakt. Unser erfahrenes Beratungsteam 
berät Sie gerne.

DIENSTLEISTUNG:

Kostenpflichtig

Kostenlos

VERFÜGBARKEIT:

Großpolen

Polen

Europa

Ergonomische Bewertung 
des Arbeitsplatzes

Die Ergonomie erfordert Werkzeuge, Umgebung und Arbeitsbe-
dingungen an die anatomischen und psychophysischen Eigen-
schaften des Mitarbeiters anzupassen. Wir sind Spezialisten auf 
diesem Gebiet. Wir führen gern eine professionelle ergonomi-
sche Bewertung der Arbeitsplätze in Ihrem Büro durch.

Unsere Dienstleistung umfasst:
Präsentation über die ergonomische Bewertung der 
Arbeitsplätze (mit konkreten Beispielen, was und wie geprüft 
wird),
Prüfungsbericht,
Online-Schulung mit Physiotherapeuten zum Thema 
Ergonomie (richtige Körperhaltung bei der Arbeit, 
Entspannungsübungen, optimale Anpassung von Möbeln 
an die Körpergröße, das Gewicht und die Arbeitsweise),
Senkung der Krankheitsquote als Endeffekt von Gesundheits-
fürsorge, Stressabbau und Verletzungsprävention.
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VORTEILE FÜR SIE:
In einer gut organisierten Arbeitsumgebung 
sind die Mitarbeiter topmotiviert und ihre 
Produktivität steigt. Lassen Sie sich von unseren 
Experten beraten. Wir sind für Sie da.

DIENSTLEISTUNG:

Kostenpflichtig

Kostenlos

VERFÜGBARKEIT:

Großpolen

Polen

Europa

Bewertung der Effizienz
der Arbeitsumgebung

Es gibt viele Faktoren, die die Leistung der Mitarbeiter positiv 
beeinflussen, wie zum Beispiel individuell anpassbare Möbel, der 
Akustikkomfort oder die richtige Beleuchtung. All das kann sich auf 
unsere Produktivität auswirken. Die Arbeitsumgebung soll daher 
bewusst geplant werden. Unsere Mitarbeiter sind Experten auf 
diesem Gebiet und sind imstande, die Effizienz der Arbeitsumgebung 
zu überprüfen.

Unsere Dienstleistung umfasst:
Präsentation über die Bewertung der Arbeitsumgebung unter 
dem Aspekt der Effizienz (mit konkreten Beispielen, was und wie 
bewertet wird),
Prüfungsbericht,
Konzept zur Effizienzsteigerung durch Ausstattungsänderung 
sowie Akustik- und Beleuchtungsoptimierung,
Steigerung des Arbeitskomforts und  der Effizienz.
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